

幸福大道30吨白酒洒了一地

个别路人竟偷偷来搬酒



事故现场。孙婷婷 摄

本报1月5日讯(记者 孙婷婷) 1月3日,一辆满载老村长牌白酒的货车沿着幸福大道向南行驶,货车行至德城区南环路桥附近时发生侧翻,整辆货车翻进路边深沟。受到巨大冲击力,车辆中的30余吨白酒顺势倾倒一地。

1月3日上午9时许,记者来到事发现场,货车侧翻后几名

工人正在清理现场的白酒。据货车驾驶员介绍,这辆货车是从哈尔滨开往河南驻马店的,途径幸福大道时,与另外一辆货车同向行驶时被别了一下,货车失控后翻进深沟。“看着箱子没事,里面瓶子都摔碎了。”司机介绍,车上一共拉了30余吨白酒,价值30多万元。初步统计已经有一半的白酒摔碎了,现

场弥漫着浓烈的白酒味道,装白酒的纸盒子也被白酒浸透。因为箱子里大都变成了玻璃碴,眼下只能撕破箱子从里面挑出没有摔破的酒瓶子,重新进行包装。

“昨天晚上9点多发生的事。”货车车主介绍,驾驶员由于骨折,已经住院。记者发现,路边的护栏被撞断了30多米,

货车四轮朝天地躺在了沟里,由于撞击力度太大,前两排的车轮都掉了,货车几乎报废。“由于大量的白酒露在外面,个别经过的路人竟然偷偷地搬走了一些白酒。”跟车工人介绍,只能将散落的白酒挑出来,等待其他货车前来倒车。

(线索提供者 张女士 奖励50元)

17家单位入围旅游强榜

本报1月5日讯(记者 刘振通讯员 刘茜) 近日,山东省旅游局下发了《关于命名2013年山东省旅游强乡镇、特色村、工农业旅游示范点、好客人家农家乐及精品采摘园的通知》,公布了2013年全省新增旅游强乡镇、特色村、工农业旅游示范点、好客人家农家乐及精品采摘园名单,德州17家单位榜上有名。

目前,德州市已拥有全国、全省工农业旅游示范点47家,山东省旅游强乡镇12个,旅游特色村13个,好客人家农家乐7家。

5家企业参展春博会

本报1月5日讯(记者 刘振通讯员 刘茜) 近日,第二届中国春节旅游产品博览会在枣庄市台儿庄古城会展中心举办。德州市共组织5家企业参展,吸引了大量市民和游客选购。

德州市共提交年画参赛作品1件,并组织皇明太阳能、玛丽工艺品厂、梁子黑陶、奇宝金丝彩贴、乐陵德润枣业有限公司等5家企业参展。德州展区共设立了6个室内展位和1个室外展位。玛丽工艺品厂的作品在此次年画评选中斩获金奖,作品被组委会永久保存。

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班

要做就做最好!



是不是有很多次,你想拍摄美丽的风景,结果却令人失望!是不是有无数的动人瞬间,令你为之动容,结果却转瞬即逝!是不是一直想在家中拥有自己的照片墙,结果却无从下手!不用过于担心,不仅仅是你一个人这样,每一个摄影者都会有自己的经历,从最初的毫无头绪到

后来的得心应手,直到最后用手中的相机去满足我们的心灵所需!在这里——齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班,会从摄影的器材使用及保养、画面的构思、构图及意境的表达、光线的运用、各类风景、人像等摄影题材的拍摄技巧给您做出详细解读,并运用大量精美的图片进行

★报名时间:即日起
★授课时间:2014年1月中旬
★授课地点:董子文化街齐鲁晚报
★培训讲师:特邀省、市资深摄影师

对比分析,生动直观地让您牢固掌握一些重要的摄影技巧,使您拍摄出的照片更富有魅力。在这里,你会发现自己对摄影艺术的鉴赏能力有了显著地提高,对摄影器材的使用更得心应手,能够更快地掌握拍摄技巧,积累经验,使自己的摄影水平进步得更快!

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班开课啦!

青少年班	20课时	摄影基础、外出采风1次	600元/20课时
中老年班	20课时	摄影基础、人像 风景加强培训、外出采风2次	800元/20课时

